
 

 

 

 

 
 

DECIZIA 

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calităţii în Educație şi Cercetare 

nr. 21 din 24 aprilie 2026 

cu privire la respingerea deciziei organizației din domeniile cercetării și inovării de a aproba 

titlul științific de doctor habilitat în arte 
 

În conformitate cu pct. 58, lit. b), pct. 59-61 ale Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor 

științifice (HG 497/2019), art. 75, lit. f) și g) din Codul cu privire la știință și inovare (LP 259/2004) și 

prevederile actelor subsecvente și în temeiul solicitării Universității Tehnice a Moldovei (UTM) cu 

privire la confirmarea și conferirea titlului științific de doctor habilitat în arte doamnei MUNTEANU 

Angela, conferit la 27 octombrie 2025 în urma susţinerii tezei „Stilistica morfologică în designul 

interior, arhitectura și artele plastice din Moldova”, specialitățile 651.01. Teoria și istoria artelor 

plastice, 652.04. Design de interior, mediu și arta peisajului (demersul Universității Tehnice a 

Moldovei nr. 05-2913 din 28.10.2025; nr. de înregistrare ANACEC 701 Dr-SD (52 DH-PP) din 

29.10.2025), Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC) a inițiat 

procedura de confirmare și conferire a titlului științific de doctor habilitat în arte doamnei 

MUNTEANU Angela.  

În corespundere cu pct. 41-47 ale Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice (HG 

497/2019) (în continuare – Metodologie) a fost efectuată evaluarea primară a dosarului pentru 

confirmarea și conferirea titlului științific (în continuare – dosar) de către ANACEC (Direcția de 

evaluare în cercetare și inovare) și, ulterior, dosarul a fost transmis experților evaluatori. 

În ședința Comisiei de experți în științe umaniste din 03 decembrie 2025 s-a decis de a lăsa 

dosarul în examinare pentru o studiere mai amănunțită a tezei de către membrii Comisiei și de a 

solicita prezentarea unei informații de clarificare din partea instituției privind cele două specialități 

la care a fost susținută teza. În urma solicitării ANACEC (scr. nr.1178-05 din 12.12.2025), UTM a 

informat (scr. nr.18-31 din 09.01.2026) că, Consiliul științific al instituției a decis aprobarea titlului 

științific doar la specialitatea 651.01. Teoria și istoria artelor plastice. 

Comisia de experți în științe umaniste a examinat repetat dosarul și teza în ședința din 17 februarie 

2026, în conformitate cu pct. 48-55 ale Metodologiei și cu prevederile Regulamentului comisiilor de 

experţi în domeniul cercetării și inovării ale ANACEC (aprobat prin Decizia Consiliului de 

conducere al ANACEC nr. 4 din 18.12.2018, cu modificările și completările ulterioare). În 

conformitate cu pct. 4 lit. a) și 24 din Regulamentul comisiilor de experți în domeniul cercetării și 

inovării ale ANACEC și în temeiul pct. 48 al Metodologiei (HG 497/2019), Comisia de experți în 

științe umaniste a decis unanim de a respinge demersul instituției privind confirmarea și conferirea 

titlului științific de doctor habilitat dnei MUNTEANU Angela. 

În ședința Comisiei de profil în cercetare și inovare din 19 februarie 2026 s-a constatat că în 

dosarul de atestare nu există o motivare temeinică a deciziei de respingere și că formularele de 

evaluare a celor doi experți nu sunt completate și semnate corespunzător. A fost unanim luată 

decizia ca președintele Comisiei de experți în științe umaniste să asigure, până la ședința 

următoare, completarea dosarului de atestare cu formularele de evaluare ale experților îndeplinite 

conform cerințelor și motivarea temeinică a deciziei de respingere a deciziei organizației din 

domeniile cercetării și inovării. 

În ședința din 10 aprilie 2026, Comisia de profil în cercetare și inovare a examinat, în conformitate 

cu pct. 56 și 58 ale Metodologiei, rezultatele evaluării tezei către Comisia de experți în științe 
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umaniste și a recomandat unanim de a respinge decizia Universității Tehnice a Moldovei de a 

aproba / conferi titlul științific de doctor habilitat în arte doamnei MUNTEANU Angela.  

Consiliul de conducere al ANACEC, în temeiul pct. 59-62 ale Metodologiei, a atribuțiilor legale pe 

care le deține și a propunerii Comisiei de experţi, validate prin decizia Comisiei de profil în 

cercetare și inovare, DECIDE: 

1. Se respinge decizia Consiliului științific al Universității Tehnice a Moldovei din 27 octombrie 

2025 de a aproba / conferi titlul științific de doctor habilitat în arte doamnei MUNTEANU Angela, 

în urma susţinerii tezei „Stilistica morfologică în designul interior, arhitectura și artele plastice din 

Moldova”, specialitatea 651.01. Teoria și istoria artelor plastice, la 30 iunie 2025. 

2. Se atenționează consultantul științific STĂVILĂ Tudor, doctor habilitat în studiul artelor, profesor 

cercetător, pentru coordonarea tezei care nu corespunde cerințelor regulamentare. 

3. Se atenționează președintele Comisiei de susținere publică a tezei ȘLAPAC Mariana, doctor 

habilitat în studiul artelor, conferențiar cercetător, membru corespondent, pentru aprobarea 

tezei care nu corespunde cerințelor regulamentare. 

4. Direcția evaluare în cercetare și inovare va transmite instituției o Notă de argumentare a 

respingerii demersului, conform anexei, care este parte integrantă a acestei decizii.  

Decizia poate fi contestată de către candidata la titlul științific în termen de 30 de zile lucrătoare de 

la data comunicării acesteia organizației din domeniile cercetării și inovării. 

  

 

Preşedinte                                       Daniela ELENCIUC    

 

 

 

 

Secretar al ședinței                                                                                 Mihail ONOI  
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